

## Неделя профилактики алкоголизма «Будущее в моих руках!»

Со 02.10 по 06.10.2017г. в нашей школе прошли мероприятия, направленные на профилактику употребления алкоголя «Будущее в моих руках!».

Целью данных мероприятий было снижение рисков возможного употребления обучающимися алкогольных напитков.

В рамках Недели были организованы и проведены следующие мероприятия:

- Акция «Настроение школы».
- Акция «Подари улыбку классу»
- Классные часы «Учимся ставить цели и добиваться их!»
- Анкетирование «Почему подростки пьют».
- Волонтерское движение (выпуск буклетов)

В мероприятиях приняли участие все обучающиеся школы.

В целом, тематическая Неделя показала, что проведенные мероприятия помогли обучающимся школы всесторонне рассмотреть проблему алкоголизма в современном обществе и сформировать собственное мнение о данной проблеме.







